YpaBuenue Jlarpan»ka (BbIYUCJIEHIE YCKOPEHUS)

3amaga D-13.1.

Crepxkenb AB = 4 M coeauHsieT MOPIIEHb MACCOi 5 KT
U JBUKYyIHiics Opycok. Bpycok Bpalmaer muuHIp pa-
muyca 1 m maccoit 10 xr. K mopmHiO mpuioxkeHa Cu-
gda ' = 40 H. Mexanu3m pacroJiokeH B TOPU30HTATb-
HO#t mockocTu. Haiitu yriioBoe ycKopeHue CTepKHS TPu

sin(p) = 0.8, p =2c¢ L.

Kapeun H.

3amaua D-13.2.

Mexay nuiusIpoM pajguycoM R = 1 M B CKOIIEHHBIM
npeccoM (MpU3MOi) 3a:KaTa MJIACTHHA, CKOJIb3SIAs O
IVIaIKO¥ TOBEpXHOCTH Tpecca, sina = (,8. Mexanusm
PAaCIOJIOKeH B TOPU30HTAIbHO#N TockocTu. Macca mia-
CTWHBI D KT, Tpecca — b KT, muauHapa — 21 kr. K mpeccy
npujaoxkeHa cuia F = 279 H, x mumuuapy — MOMEHT
M =18 Hm u cusia P = 18 H. Haiitu yckopenue npecca.

3amaga D-13.3.
Juck pagmycom R = 1 M, mapHUPHO 3aKpeIJIEHHBIN Ha

KOHIIE TMTOKA, KATUTCS TI0 HETIOBUKHOU TIOBEPXHOCTH U
KacaeTcsd My@MTBHI, CKOJB3AIIEll 0 HANpaBJISIONIed, ma-
pasebHON ToBepxHOCTH U TTOKY. Ha 06ome nucka Ha-
XOAUTCS TOYKa Maccoit 5 Kr. K aucky npuioxkeH MOMeEHT
M =31 Hwm, k mydrTe — cuna F =4 H. Macca aucka
2 xr. MexaHu3M pacno/ioykeH B TOPU30HTATBHOM TLJIOCKO-
ctu. Haiitu yryioBoe yckopenme nucka mpu sin g = 0.6,
o=1cL

Kypmarnos A.B.

3agaua D-13.4.
Onuaopomnbrit guck 1 maccoit 2 kr paguyca R = 0.8 m

IMIAPHUPHO COEJIMHEH B TOYKe A ¢ JIBUXKYIIHUMCS IITO-
KOM 2 Maccoii 2 Kr. J[ucK KaTuTcsd 1Mo HeBeCOMOMY TO-
JNBUXKHOMY TITOKY 3. HampaBasiomue mTOKOB B3auM-
HO TIepIIeHANKYIIpHBL. K ocu aucka mpuioKeHa CUIa
G = 5 H, x mroky 3 — cuna F =48 H. Mexauu3m
PaCIoIoKeH B rOpU30HTAAbHO 11ockocTu. Haiiru yr-
JIOBO€ yCKOpeHme aucka npu sin ¢ = 0.6.

Moowcaes B.H.




3amaga D-13.5.

3axapos H.H.

Mydra, mIapHUPHO 3aKpeIieHHas B y3ae A de-
teipex3Benanka OABC, umetero ¢dpopmy pomoa,

Hajiera Ha Kysaucy DC pmunoit 2 m; OA = 1 m. Ha
Kysucy aeiicrsyer moment M = 24 Hwm, k Touke D
neprenaukyasipao OC nmpuoxkena cuna F' = 10 H.
Macca kynucel paBha 2 kr, crepxkass BC' — 1 k1.
MexaHu3M pacro/ioyKeH B TOPU30HTAIBHON TLIIOCKO-
cru. Haiitu yrioBoe yckopenue crepxkus OA mpu

sinao = 0.8.

3amagya D-13.6.

Muxepos A.
Crepxkenb AB = 1 M coenmuseT MydTy, CKOJB3sI-
IIIYIO IO BEPTUKAJIHLHOMY CTEPIKHIO, M TOPU30HTAIBHO
nBmKymumtics 6pycox. Hunuuanp paamyca 1 M KaTut-
€S TIO TIJIOCKOCTH W O OpycKy. Macca CTepKHS paB-
Ha 3 Kr. MexaHu3M pacrojioKeH B NOPU30HTAIBLHOMN
miockoctu; M = 4 Hwm, FF = 2 H. Haittu yriosoe
ycKopeHue crepxHg npu sin o = 0.8.

3agaga D-13.7.

Maxoma K.
Bpycox maccoit 6 kr, coenuHeHHBIN cTepxHeMm AB
JUIMHO# 2 M C IEHTPOM JIMCKA, CKOJIB3UT II0 IIOBEPX-
voctu. K jumcky pagumyca 1 M IPHJIOKEH MOMEHT
M = 5 Hwm, k crepxuio — momenT Ms = 18 Hum, k
opycky cuna F' = 15 H. Macca nucka pasua 4 k1. Me-
XQHU3M PACIOJIOXKEH B TOPU30OHTAJBHON TJIOCKOCTH.
Haiitu yrimoBoe yckopenwue crepxkug mnpu sina = (.8.

3agaga D-13.8.

Huxonopos B.
Munuuap pagmycom 2 M u maccoit 6 kr mmeer Ha, 000-

Jie MMapHUP, K KOTOPOMY IIPUCOEINHEH CTEPXKEHD Mac-
COit 5 KT, CKO/IB34IInii B MydTe, XKECTKO CKPEILIEHHOMH
¢ mrrokoMm. IIITox mBUXKETCS B HAPABJISIONINAX, TIEP-
TIEeHIVKYJIIPHBIX MTOBEPXHOCTH, IO KOTOPOU KAaTUTCS
mmaap. K aucky npmtoxern momenT M = 462 Huw,
K mToKy — cuia ' = 15 H. Mexanu3m pacroJioxkex
B TOpu30HTAIBHON miockocTu. Halitu yriioBoe ycko-
penme MUIMHAPa mpH sin g = 0.8, ¢ = 2 ¢~ L.

Huxumun K.

[Mumuaap Maccoit 3 KT MapHUPHO 3aKpeIyieH Ha IITOo-
ke OA. llunuHIp KaTUTCS TO CKOIIEHHON TOBEPXHO-
cty KanHA. KJIUH JBUKETCS B HAPABJISIONINX, TIEpP-
TeHAUKYJIApHBIX MTOoKYy. Ha KamH Maccoit 2 Kr geit-
creyer cuia F' = 96 H; macca mroka 9 xr. Mexanuzm
PACIIOJIOXKEH B TOPU3OHTAJIBHON TtocKocTH. Haiitu
yCKOpeHue KJjnHa upu « = /6.




3amaga D-13.10.

Cemenos /1.
Kyucubiit MexaH3M PaCIIOJIOKeH B FTOPU30HTAIBHOMN

mrockocTu. KaMeHnb A CKOJB3UT B MPOPE3U KYJIUCHI.
JlmuHa KpuBommMa, KyaucHOro Mexauamsma OA = 3 .
K mrroky xynucer mpusoxena cuwia F' = 10 H, k mu-
qauaapy — MomeHnT M = 20 Hm. Macca xymucer co
IITOKOM paBHA b Kr, Macca kpusommuna — 6 xkr. Pa-
muyc muaunaapa 1 M. Hafitu yriioBoe yckoperue Kpu-
Bommmna pu @ = 37/4, p =3 c L.

3agaua D-13.11.

Moposos A. U.
Humuaap pammycom 1 M 3axkar MexIy TPy30M,
CKOJIB34IINM II0 TVIaJKO} MOBEPXHOCTH, W IOPIIHEM.
MexaHu3M pPacIooXKeH B TOPU3OHTAIBHOM TIOCKO-
cru. K mmununapy npuioxensl cuna F = 6 H u mo-
MenT M = 6 Hwm, x rpy3y — cuna P = 42 H. Macca
rpy3a paBHa 2 Kr, nopuras — 5 Kr; sin a = 4/5. Haii-
TH YCKOPEHWe TPy3a.

3amaga D-13.12.

Axnepos 3.
BJok ¢ BHEITHUM paJnycoM 5 CM U BHYTPEHHUM 3 CM

KaTuTCcs 6€3 MPOCKAJBb3bIBAHUS 110 OPYCKY, CKOJIB3SI-
IeMy 0 TJIa KO TOPU30HTATBHOM MOBEpXHOCTH. Pa-
muyc waepruu 6sioka 4 cm. Macca muiuuapa pasBHa
4 xr, 6yioka — 3 k1, 6pycka — 3 kr. K mummaapy npu-
sioxken momentT M = 1.31 Hwm, kK ocu Gji0ka — cuiia
F =64 H, x 6pycky — cuna P = 80 H. Haiitu ycko-
penne OGpycka.

Typcxas M.C.
TapuupHbIH TapasIeIOrpaMM COCTOUT U3 CTEPIKHEN

OA, A0’ nmunoit 1 m u crepxxus AA. Mydra B co-
eJIMHEHa, CO IITOKOM 1 CKOJIL3UT 110 crepxkuio AA'. K
mToKy npuiaoxkena cuta F' = 8 H, k crepxuio O’ A’ —
momenT M = 49 Hm. Macca mrroka ¢ MydToii paBHa
4 kr, crepxuaa AA” — 4 xr. MexaHu3M PaCIOIOKEH B
ropu30HTaIbHON m1ockocTu. Haiitu yrioBoe yckope-
mue crepxxast OA npu o = 7/3, ¢ = 2¢ L.

Tonuapos U.H.
Ounveap pagumycom 1 M KaTWTCS O TTOBEPXHOCTH

nopias. [TITok, JBrKyIUMiicss B HETOIBUKHBIX Ha-
TPABJISIIONINX, MAPHUPHO IPUKPEIIeH K 0004y ITu-
guuaapa. Moment M = 110 Hm mpumoxen X 1u-
guanpy, cuia P = 32 H — x mopmmaio, F' = 5 H
— K mToKy. Macca nmmimaAapa paBHa 16 KT, mopiiHg
— 8 kr. MexaHu3M pacIOIOXKEH B TOPU30HTAJILHOMN
mwiockoctu. Haiitu yriioBoe yCckopeHue IuInHapa Ipu
©=m/2, p=4c L




3amaga D-13.15.

Mocxeurna M.

Crepxkenb AB aauHo#t 3 M coeIMHSIET TMOPIIEeHb MacCoit

1 kr u gBUKymwmiica 6pycok Maccoit 1 Kr. Bpycok Bpa-
maeT MWIMHAP paauyca 2 M. K MuIuHApy TpUIoKeH
MoMmeHT 30 Hm. Mexanu3Mm pacio/iozKeH B TOPU30HTAJIb-
HOi#1 I1ockocTu. HaiiTu yryioBoe yckopeHue CTepzKHs IIPH
sin(p) = —0.6, p =2c¢™ .

3agaga D-13.16.

Mesewun U.A.
[Momsynsr A uw B maccoit 4 Kr KaXXJIbIil COEIUHEHBI
crepxkueM JyuHOM 1 M Maccoit 7 kr. K crepxHio npu-
sioxked momenT M = 64 Hwm, k nossyny B — cuja
P = 15 H. Mexanu3m pacroJiOKeH B TOPU30HTAJIb-
HOI mwrockocTu. HaiiTu yrimoBoe yCKOpeHMe CTepiKHS
npu sin o = 3/5.

3agagya D-13.17.

Jex Tumyp
Hucku 1 2 mMe0T OTMHAKOBYIO Maccy 4 KT, HaXo-

JIATCA B 3allEIJIEHNN APYT C IPYTOM U 3aKPeTIeHbl Ha
CTEpKHAX, KOTOPble CKOJIL34AT BO B3aWMMHO IIE€PIIEH-
IVKYJISPHBIX Hampasisomumx. Jluck 1 3akpenjien Ha
CTep:KHE IMIApPHUPHO, JAUCK 2 — xKecTko. Ocu JAuCKoB
coenmasieT crep:xkenb maccoit 4.5 kr. K aucky 1 npwm-
sioxker momernT M = 240 Hwm, k cTepkHIO, HA KOTO-
POM 3aKpernieH auck 2, mpuioxkena cuita P = 60 H.
Hanmsr paauycel: 71 = 2 M, 73 = 1 M. Mexanuswm pac-
MIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIbHOM 1tockocTu. Hajitu yrito-
BOE YCKODEeHUe CTepKHs 1pu @ = 7 /6.

3agaga D-13.18.

Bondapenxo /.
Ionymmmmaap maccoit 10 kr pagmycoMm 1 M CKOTB3UT

1o IaaKo# mirockocTu. 1o ero moBepxXHOCTH KaTHT-
ca mguck maccoit 10 kr pagmycom 50 cm, mapHUPHO
3aKpeIIeHHbIM Ha mToke. Ha ocu amcka ¥ moJTyIiu-
JIMH]IPa HaJeTa IJIAHKa, JJIMHON 3 M, K KOHILY KOTOPOi
npuioxkena cuia F = 45 H. Mexanusm pacrosioxkeH
B ropu30oHTaIbHON miockoctu. Halitu yriioBoe ycko-
peHre IUTaHKA 1pu o = 7/6.
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T = %(A+Bsin2q)

T = %(A—l—Bcoqu—l—Csinq).




NQ yeK yex. (amcn) Q Q‘-II/ICJI A Aqncn B C

1 —6/5 -1.2 -96 -96 80 — Kaprun H.

2 |-3 -279 93 93 — [Tepcuanosa /1. C.
3 |4 4 23 13 -10 Kypmanos A.B.
4 |32 1536/25 | 61.44 | 48/25 |1.92 | — Moxaes B.H.
o | -6 -6 -6 -6 1 1 — 3axapos H.H.
6 |0 0 1 — — Muxkepos A.

7 |-2 -48 24 0 Msakora K.

8 4 480 76 — 40 Huxonopor B.
9 -12 -96 — 8 — 0 Huknrra K.
10| -5 0 — 18 — 45 Cemenosn /.

11 |6 42 7 - Mopozos A. U.
12| -4 -131/4 |-32.75|131/16 | 8.19 | — Axmepos 3.
1317 00.93 |4 — 4 I'ypckas M.C.
14 |5 120 24 24 | 0* Torgapos 1.H.
15| -3 -3 =27 =27 9 — Mocksura M.
16 | 12 - 76 6.33 |- - Megnemun 1.A.
17 1 4 - 270 67.5 - - Jlex Tumyp

18 |1 - -33.75 33.75 | - - Borpgapenko .
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